DIGNISIMAS AUTORIDADES
SEÑORES ORGANIZADORES DE LA VI FERIA CAYAMBE PRODUCE

QUERIDOS CIUDADANOS:

ME SIENTO SUMAMENTE EMOCIONADO AL RECIBIR EN EL OCASO DE MI VIDA ESTE RECONOCIMIENTO EN LA FASE FINAL DE MI EXISTENCIA.

DURANTE 46 AÑOS, DESDE EL 1 DE MAYO DE 1965, DIOS ME HA DADO LA OPORTUNIDAD DE HACER DEL MICRÓFONO MI HERRAMIENTA FAVORITA, A TRAVES DE RADIO “ECOS DE CAYAMBE” QUE HA SIDO EL VEHÍCULO PARA QUE DURANTE TODO ESTE TIEMPO PUEDA ENTREGAR MI MENSAJE CLARO, CONCISO, OBJETIVO Y VERÁZ A UN PUEBLO GENEROSO QUE DESDE EL PRIMER DIA QUE LLEGUE A ESTA QUERIDA TIERRA ACEPTÓ MI PALABRA CON LA CONFIANZA  QUE SE BRINDA SOLAMENTE A UN AMIGO Y PREMIANDONOS CON SU SINTONIA.

CUANTO HAN CAMBIADO LOS TIEMPOS EN NUESTRA PROFESIÓN AMIGOS Y AMIGAS, HASTA HACE UNOS AÑOS LOS COMUNICADORES CUIDABAMOS COMO LO MAS SAGRADO NUESTRA CREDIBILIDAD, IMPARCIALIDAD Y RESPETO POR LOS DEMAS, HOY EN CAMBIO LOS COMUNICADORES SE HAN CONVERTIDO EN JUECES SIN TRIBUNAL, TIENEN MÁS SINTONÍA MIENTRAS MÁS INSULTAN Y AGREDEN AL PRÓJIMO, LOS NOTICIEROS SE LLENAN DE SANGRE Y DOLOR, HACIENDO DE LA CRÓNICA ROJA Y EL SENSACIONALISMO EL MORBO QUE MOVILIZA LOS RATINGS Y EL DINERO DE LOS AUSPICIANTES.  HAY VECES QUE CUANDO NOS CONECTAMOS A UN MEDIO DE COMUNICACIÓN NO SABEMOS SI ESTAMOS VIENDO A UN POTENCIAL POLÍTICO, A UN INSULTADOR DE LA CALLE, A UN INCONFORME CONSETUODINARIO O A UN INFORMADOR. DESDE ESTA TRIBUNA HAGO UN LLAMADO A MIS COLEGAS PARA QUE DEJEMOS A UN LADO LOS SENTIMIENTOS MEZQUINOS DE GANAR NOTORIEDAD Y TOMAR PARTIDO POR DETERMINADAS POSICIONES, VOLVAMOS A PONER LOS PIES EN LA TIERRA Y DIGNIFIQUEMOS LA FUNCION DEL PERIODISTA. 
ESTE HOMENAJE LO RECIBO DE LA MANERA MÁS HUMILDE PERO NO EN NONBRE DE JUAN CORDOVA SOLÁ, SINO EN REPRESENTACIÓN DE AQUEL EJÉRCITO DE MUJERES Y HOMBRES QUE HAN PASADO A LO LARGO DE ESTOS 46 AÑOS ENTREGANDO TODO SU PROFESIONALISMO, ENERGÍA POSITIVA Y BUENA VOLUNTAD PARA ENGRANDECER A ECOS DE CAYAMBE Y UBICARLA EN EL SITIAL DONDE ACTUALMENTE SE ENCUENTRA, EN EL CORAZÓN DEL PUEBLO, MI HOMENAJE A TODOS ELLOS, Y TAMBIÉN A MI FAMILIA, A MI COMPAÑERA INSEPARABLE, HILDA ROSA HERRERA, SIN SU APOYO HUBIESE SIDO IMPOSIBLE EL MANTENER A ESTA EMPRESA, A MIS HIJOS Y A MIS NIETOS QUIENES FORMAN PARTE YA DE LA TERCERA GENERACIÓN DE RADIODIFUSORES DE LOS CÓRDOVA.

FINALMENTE QUIERO REFERIRME A PABLITO ARIAS, LORENA GARZON, LUPITA YACELGA, PATRICIO JÁCOME, VICTOR AIZAGA, EDWIN PAREDES, PACO GARZON, AL LCDO. MARCO PAZMIÑO Y A TODO ESTE SELECTO GRUPO DE CAYAMBEÑOS QUE SE PREOCUPAN DE QUE LA PEQUEÑA Y MEDIANA INDUSTRIA, LOS ARTESANOS Y LOS GASTRÓNOMOS DE CAYAMBE TENGA UN ESPACIO DE COMERCIALIZACIÓN CON LA REALIZACIÓN DE LA FERIA CAYAMBE PRODUCE, GRACIAS A TODOS USTEDES POR HONRARME CON ESTA DISTINCIÓN, RECONOCIMIENTOS COMO ESTE HACE QUE REFLEXIONE EN QUE ESTOS 46 AÑOS DE MI VIDA ENTREGADOS AL NOBLE PUEBLO DE CAYAMBE NO HAYAN SIDO EN VANO, MÁS AÚN CUANDO EN UN MUNDO QUE VIVE VERTIGINOSAMENTE ACELERADO NO HAY LUGAR PARA ESTOS HOMENAJES Y ESTOS LLEGAN GENERALMENTE CUANDO LAS PERSONAS HAN MUERTO-  TODO ESTO ME HACE SENTIR MAS HUMILDE EN MI VIDA Y ORGULLOSO A LA VEZ PORQUE SE ESTA CUMPLIENDO EL PENSAMIENTO QUE DICE TODO EN VIDA PARA LLEVAR A LA ETERNIDAD EL PASO POR ESTE MUNDO.
MUCHAS GRACIAS
